
Défi math - Rédaction de problèmes au CM 
Problèmes rédigés par les CM2 de l’école d’Uzerche 

 

Problème sélectionné : Star Wars 
Monsieur Vador a 119 boîtes de legos Star Wars. Il veut déménager et les met 
dans des cartons. Chaque carton peut comporter 7 boîtes. Lors du premier 
voyage, il prend 8 cartons. 
1/ Combien lui faut -il de cartons ?                                                                                                       
2/ Combien prendra-t-il de cartons au deuxième voyage ?  
 
 

Le problème répond à la consigne. Il est validé. 
 
 
 

Problème sélectionné : Les micros 
Black M a 50 micros et il en commande 34 de plus. 
Il va les recevoir le lendemain. 
Un fan possède 44 micros.  
1/ Combien va- t-il recevoir de micros ?                                                                           
2/ Combien Black M a- t-il de micros de plus que le fan ? 
 
 

Le problème répond à la consigne. Il est validé. 
 
 
 

Problème sélectionné : Une maîtresse doit surveiller 3 classes de 28 élèves. 
Dans la cour, les élèves forment 12 équipes pour une course de relais.  
1/ Combien la maîtresse doit-elle surveiller d'élèves ?  
2/ Combien y a-t-il d'élèves dans chaque équipe ?  
 
 

Le problème répond à la consigne. Il est validé. 
 

Consigne 1 : 
Pour répondre à la question 1, il faut faire un groupement. 

Pour répondre à la question 2, il faut faire une soustraction en utilisant la réponse de la question 1. 

Consigne 2 : 
Pour répondre à la question 1, il faut faire une addition. 

Pour répondre à la question 2, il faut calculer un écart en utilisant la réponse de la question 1. 

Consigne 3 : 
Pour répondre à la question 1, il faut faire une multiplication. 

Pour répondre à la question 2, il faut faire un partage en utilisant la réponse de la question 1. 


